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ICALBUM INDUSTRIEL

refoulé goutte A goutte, dans le va-
porisateur C, par une pompe représeit
tée en coupe fig, 5.

Cette pompe 2 piston  plongeur 1%,
fixée sur le réservoir 8, est comman-
dée par uane tige A, mue d'un mouve
ment alternatif par Pintermédianire de
deux segments dentés, dopt un est eale

clapet 2 est muni d’un ressort qui sert
A Je fermer rapidement et empdche ain-
si le pétrole de revenir dans In cham-
bre Do Une molette A Gerou B sert
A manveuvrer It pompe A main pour
dlever le pétrole jusqu'd Ia soupayw
d'introduction, au moment de la mise
en murche,.  —Un régulateur nonvean

rence extéricure le gulet “g”, et fait
passer le carré s’ du levier d’enchane
tenment “u” sous lu parlie “x” du le.
vier d’échappement, aun moment ol ce
levier se trouve A 'extrémité  de sa
course en haut, ¢’est-d-dire an moment
ol lu soupape est ouverte en grand
il supprime, par consCquent, le mouve-
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sar I'urbre intermédinire *“i"”. — Lo res-
sort R ser* A ramener Je piston plon-
revr, et 1a rondelle “a” limite 1x cour-
e,

La chambre D est remplie tout W'a-
bord de pérele afin d’expulser P'air.

Lo pétrole pazse par les clapets d'as
piratior ct de refoulement 1 ¢t 2, e
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systéme (fig. 6) “agit sur Parbre inter-
médinire “i” comme suit :

La machine étant cn marche & s vi-
tesse normale, In masse IR, articulée
on Y2’ et Gquilibrée par Je ressort e,
ne doit pas toucher an galet “g," mais
aussitht que cette vitesse est dépassée.
1a masse vient toucher par sa circonfé.
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ment donné A cette soupape ct la force
A rester ouverte, cc qui empiche la
compression ¢t 'aspiration du mdlan-
re d'un autre oHté.

De plug, In pompe ne Athite plus de
pétrole,, 12 pompe A air et Ia pompe 2
can sont arrdtées. L'ean n'est done en-
vorGe dans Venveloppe que tant qu'il



